

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సహాతులలో...  
సన్నిహితులలో... వివేకానుభవ... విలాసిని  
కుద్ర సందీర్శనైనా  
మీ హృదయపుర్యుక్త  
శుభాకాంక్షలు...  
విజయభాను ద్వారా  
అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

## రైతులకు చంద్రబాబు సంక్రాంతి కానుక

అమరావతి: వ్యవసాయానికి ప్రస్తుతం ఇస్తున్న ఏడు గంటల విద్యుత్తును 9 గంటలకు పెంచు తున్నట్లు ప్రకటించిన ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దీనికి సంబంధించిన విధి విధానాలను రూపొందించాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం 10,831 మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్ అవసర మవుతుండగా.. తాజా నిర్ణయంతో మరో 2,800 మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్ అవసరమని విద్యుత్ శాఖ అంచనా వేస్తోంది. వ్యవసాయ రంగానికి అదనంగా ఇస్తామంటున్న రెండు గంటల విద్యుత్తో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 17లక్షల మంది రైతులకు నేరుగా ప్రయోజనం కలగనుంది. ప్రస్తుతం వ్యవసాయ రంగానికి సబ్సిడీ విద్యుత్ సరఫరా చేయడానికి ప్రభుత్వం రూ.6,030 కోట్లు ఖర్చు చేస్తోంది. తాజా నిర్ణయంతో మరో రూ.1200 కోట్లు అవసరమని ఆధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. రాష్ట్ర విభజన నాటికి 22 మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్లోటులో ఉన్నప్పటికీ పలు సంస్కరణలు తీసుకొచ్చి ఉత్పత్తి సామర్థ్యం పెంచటం వల్ల ఉత్పత్తి సామర్థ్యం 18వేలకు పెరిగింది. రైతులకు సౌర విద్యుత్తో నడిచే



పంపుపెట్ట పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని సైతం ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 16లక్షల పంపుపెట్టను అందించాలన్నది ప్రభుత్వ లక్ష్యం. కాగా, వాటిని గ్రీడ్లకు అనుసంధానించటం ద్వారా రైతులకు అదనపు ఆదాయం కల్పించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఫలితంగా 30శాతం విద్యుత్ ఆదా అవుతుందని విద్యుత్ శాఖ అంచనా వేస్తోంది. ఏటా 2,625 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో 75వేల సౌర పంపుపెట్టను అమర్చాలని ఇంధనశాఖ యోచిస్తోంది.

**మా కష్టమర్ దేవుళ్లకు, పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

ఆనందోత్సాహాలతో భోగి వేడుకలు



అమరావతి : సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా తెలుగు లోగిళ్లు సందడిగా మారాయి. పల్లెల్లో తెలుగు సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడుతున్నాయి. ఇళ్ల ముందు రంగవల్లులు కనువిందు చేస్తున్నాయి. భోగి మంటలు వేసి ఆనందోత్సాహాలతో వేడుకలు జరుపుకొంటున్నారు. విజయవాడలో సంక్రాంతి సందరాలు అంబరాన్ని తాకుతున్నాయి. భోగిని పురస్కరించుకుని పలుచోట్ల తెల్లవారుజామున భోగి మంటలు వేశారు. అంతా కలిసి భోగి మంటల వెలుగుల్లో సంక్రాంతికి స్వాగతం పలికారు.

సంక్రాంతి వేళ ముబ్బులలో తేలియాడే అందమైన దుస్తులను మార్కెట్లో ఛాలెంజింగ్ ధరలకే పొందండి

**CMR SHOPPING MALL**  
The Joy of Life

**సంక్రాంతి సందరాలు**

<b>COTTON PANTS</b> @ 999/-	<b>SHIRTS</b> @ 399/-	<b>CASUAL SHIRTS</b> 1+1 @ 799/-	<b>JEANS</b> 1+1 @ 899/-
--------------------------------	--------------------------	-------------------------------------	-----------------------------

UPTO 50% OFF | UPTO 30% OFF

మంజుల వారి వంట ఇల్లంబాబు వీధి, చుర్రాపాడు, మిస్సెస్ కె. రెడ్డి రివీల్స్, పులివెందుల వారి ఇన్స్టిట్యూట్, పోస్ట్: 0891-2546777, CMR సంపుటి: 728886717, బ్యాంచెల్: 0891-3098233, 3098555

గురుక్షణం శ్రీ శాంతానందాయనమః

**నూతన సంవత్సర మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో**  
ఆహ్వానం పలుకుతున్న మీ PGK షాపింగ్ మార్ట్

ధనిక, బడుగు వర్గాలవారందరికీ అతి తక్కువ ధరలకు 40 సంవత్సరాలూగా అందిస్తున్న ఒకే ఒక షాపింగ్ మార్ట్. పండుపుల్లల సందు నందు మీ PGK షాపింగ్ మార్ట్ మరియు వెంకటరావు క్లౌత్ షాప్

**చీరల పై 1 లాండ్ 1 ఉబితం** | **రెడిమెట్స్ పై 30% వరకు డిస్కంట్**

సకుటుంబానికి అన్ని రకములు ఒకేచోట దొరకు మీ అభిమాన షాపింగ్ మార్ట్

4 జన్స్ 1999/-	1+1 చుర్రాపాడు 999/-
పార్టీవేర్ వర్స్ (1+1) 1099/-	1+1 డ్రెస్ మెటీరియల్ 649/-
లాండ్రీ షిట్స్ పై (15% - 25%)	1+1 డ్రెస్ మెటీరియల్ 749/-
లాండ్రీ జిన్స్ పై (20% - 30%)	1+1 డ్రెస్ మెటీరియల్ 459/-
	1+1 జార్జెట్ డ్రెస్ మెటీరియల్ 1199/-
	1+1 వెల్ చుర్రాపాడు 1099/-

రండి... చూడండి... ఆసై ఈ తగ్గింపు ధరలను పొందండి.

పట్టుబడి చీరలకు ఎన్నో రకముల వెరైటీ చీరలకు ప్రత్యేక తగ్గింపు ధరలతో లభించు ఏకైక వస్త్రనిలయం.

ఈ ఆఫర్లు అన్ని మీరు మొచ్చే మీ నమ్మకమైన మీ మార్ట్లో  
☎ 0891-6623409, Cell : 9849137409

**SHOPPING MALL**  
PGK WHOLESALE పండుపుల్లల సందు, పూర్ణామార్కెట్, వైజాగ్

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు 2019**

Sri. Malladi Krishna Rao garu  
Hon'ble Minister  
Health & Sports & Tourism

Nallam Nagababu  
Chairman  
Cell: 9440109924

**Nallam High School (LKG to Xth Class)**  
Nallam Residential Concept High School  
Sri Sai Vidyaniketan high School  
Sri Sai Junior College

**నూతన సంవత్సర మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

జనసేన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, నూతన సంవత్సర మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

**గంపల గిరిధర్**  
విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం

మా కష్టమర్ దేవుళ్లకు, శ్రేయోభిలాషులకు, మిత్రులకు నూతన సంవత్సర మరయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

**Rasapuram**  
Authentic Royal Recipes  
CATERING \* TAKEAWAY

Food Street, TPT Colony, Seethammadhara, Visakhapatnam - 530 013. Ph: 0891-2748969, Cell: 90525 56888



**తెలుగుదేశం పార్టీ, కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**

**నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి స్వస్థోత్సవం**

**మీ ప్రിയమిత్రులు**

**పూసపాటిరేగ కొత్తవలస బీపురుపల్లి విజయనగరం జిల్లా**

శబరిమలలో మకరజ్యోతి దర్శనం కోసం భక్తులు పోటీలైనా, పంజా నది, సన్నిధానం, హిల్టాప్, టోల్ప్లాజా వద్ద మకర జ్యోతి దర్శనం కోసం ట్రావెన్కోర్ దేవస్థానం ఏర్పాటు చేసింది. స్వామివారి తిరువాళరణాలను సాయంత్రం 6గంటలకు సన్నిధానానికి తరలించారు. సాయంత్రం 6.30గంటలకు దీపారాధనతో తిరువాళరణ మిచ్చారు. భక్తులు తన్మయత్వంతో పులకించి పోయారు. స్వామియే శరణం అయ్యి అంటూ శబరిగిరులు మార్కొగాయి. భక్తులు ఈనెల 19వరకు అయ్యప్పస్వామిని దర్శించుకునేందుకు వీలు కల్పించారు.

**కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**

**నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి స్వస్థోత్సవం**

**CONGRESS: THE RIGHT(S) PARTY**

**చౌకాపు వెంకటరమణ**  
పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్వతీపురం

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**

**నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**

**పీడిక రాజన్నదొర**  
శాసన సభ సభ్యులు, సాలూరు విజయనగరం జిల్లా

**తెలుగుదేశం పిలుస్తోంది రా....కదలి రా....**

**మంత్రిపర్కలు సుజయ కృష్ణ రంగారావు**

**తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**

**నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో...**

**బోనెల సరిత, సురగల ఉమ**  
పార్వతీపురం, విజయనగరం జిల్లా

**సమస్య పరిష్కారం కోసం**

**8-1-199, ఎం.బి.ఆర్. విజయనగరం**

**కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**

**చౌకాపు వెంకటరమణ**  
పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్వతీపురం

**పవిత్ర సూఫీ సాధుపరంపరను అనుసరించటం ద్వారానే ప్రపంచానికి శాంతి, మానవ జాతికి ముక్తి ... సుసాధ్యం**

**ఇదే హజరత్ షేహంషా ఖాదర్ వలి బాబా(ర.అ) వారి సందేశం**

**అదే...సూఫీమహాత్మ్య ముహ్మద్తాలాపుల్లా పరీస్ షా తాజ్ ఖదరీ బాబా వారి నిరంతర జ్ఞాన మార్గం ... అనితర సాధ్యం**

**ముతవల్లి : హజరత్ షేహంషా ఖాదర్ వలి బాబా(ర.అ) దర్గా మరియు దర్బార్ ఖాత పగన బాబా మెట్రి, విజయనగరం**

**డా.ఎం.డి.ఖాలిలుల్లా పరీస్ అధ్యక్షులు**

**ఎ.టి.కె సేవా సంస్థ వెలుగు వృద్ధాశ్రమం**  
బాబామెట్రి, విజయనగరం 99499 44444, 99630 68913

**టెలెఫోన్ తయారీ కేంద్రం**

**మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ఇదియే మా సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అధికారులకు, ప్రజలకు హార్టిక్ శుభాకాంక్షలు**

**శ్రీ పాకలపాటి నన్నాసిరాజు (మురళి)**  
భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర రాజకీయ కార్యదర్శి



# విజయభాను

## సంపాదకీయం

### సంస్కారవంతంగా ఉండాలి

రాజకీయ నాయకులు తమ ఆలోచనల్లో సమాజం కన్నా ముందుండాలి. సంకచిత భావజాలానికి అతీతంగా ఎదగాలె. మాట్లాడే ముందు ఉచితానుచితాలు గ్రహించాలి. నాయకుడు పరిపాలకుడైతే ఈ బాధ్యత మరింతగా ఉంటుంది. కానీ త్రిపుర సీనియర్ వామపక్షపాలనకు అంతం పలికి అధికారానికి వచ్చిన బీజేపీ నేత, ముఖ్యమంత్రి బిష్ణు దేవ్ వ్యాఖ్యలు ఆయన స్థాయికి తగినట్లుగా లేవు. తాజాగా ఆయన తమ ప్రభుత్వంలో జోక్యం చేసుకుంటే గోప్ప పీకేస్తామంటూ హెచ్చరించిన తీరు వివాదాస్పదమైంది. మహిళల గురించి బిష్ణు దేవ్ చేసిన వ్యాఖ్య కూడా ఏ మాత్రం సంస్కారవంతంగా లేదు. మనం మహిళలను దేవతలైన లక్ష్మి, సరస్వతిలా చూస్తాం. ఐక్యతాయ భారతీయ మహిళకు ప్రతినిధి. ఆమె మిస్ వర్ధ్ అయింది, సరే. కానీ డయానా హెడెన్ లో ఏమి అందం ఉందో అర్థం కాదు అంటూ కించపరిచారు. ఒక మహిళను ఈ విధంగా అవమానించడం దేవ్ చెప్పకుండాను విలువల ప్రకారమే ఆమోదయోగ్యం కాదు. డయానా హెడెన్ మేని వర్ణం చామన ఛాయలో ఉండటం వల్ల ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారా అంటే, అది జాతి వివక్ష కోణంలో తప్పవట్టవలసిందే. అల్ప సంఖ్యాకవర్గానికి చెందినందు వల్ల ఈ అభిప్రాయానికి వచ్చినా పారపాదే. బాధ్యతాయుతమైన పదవిలో ఉన్న నాయకుడు స్త్రీని అందం ప్రాతిపదికగా అంచనా కట్టడం కూడా తప్పే. గతంలో కూడా కొందరు రాజకీయ నాయకులు మహిళల పట్ల, రాజకీయాల్లోని స్త్రీల పట్ల కించపరిచే వ్యాఖ్యలు చేశారు. అందాల పోటీల వెనుక విదేశీ సంస్థల వ్యాపార కోణం దాగి ఉందని ఆయన చెప్పడం వరకు బాగానే ఉన్నది. ఇతరు ఏకీభవించినా, విభేదించినా ఆయన అభిప్రాయాలు ఆయనకు ఉంటాయి. కానీ మహిళల గౌరవానికి భంగం కలిగించే వ్యాఖ్యలు చేయకూడదు. బిష్ణు దేవ్ వ్యాఖ్యలు గమనిస్తే ఆయనకు సమాజంపైన, సమకాలీన నీతి సూత్రాల పట్ల కనీస అవగాహన లేదని స్పష్టమవుతున్నది. ఇంటర్నెట్ లోకపోతే సంజయుడు దృశ్యరాష్ట్రానికి యుద్ధ విశేషాల ఎట్లా వివరించారని కూడా బిష్ణు దేవ్ అన్నారు. మహాభారత కాలంలోనే ఉపగ్రహాలు కూడా ఉన్నాయనేది ఆయన వాదన. శాస్త్రీయ ప్రాతిపదిక లేకుండా, ఆధునిక పరిజ్ఞానమంతా మన ప్రాచీనతే కనిపెట్టారని ఎవ్వరూ నమ్ముతే నమ్ముచున్నా. కానీ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న రాజకీయపక్షానికి చెందిన వారు ఈ ఆలోచనా విధానాన్ని కలిగి ఉంటే పర్యవసనాలు ఎట్లా ఉంటాయనే అందోహాసం కలుగుతుంది. కొద్ది నెలల కిందటే కేంద్ర మంత్రి సత్యపాల్ సింగ్ డార్లిన్ జీవ పరిణామ సిద్ధాంతాన్ని కొట్టిపారేశారు. పరిశాలల్లో, కళాశాలల్లో బోధనాసాలను మార్చివేస్తామని అన్నారు. శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని వీడితే, మన దేశం అభివృద్ధి చెందుతుండా పరంత్రంలోకి జారి పోతుండా అనేది ఆలోచించాలి. ప్రాచీన భారత దేశం విజ్ఞాన రంగంలో ముందంజ వేసిందనేది వాస్తవం. గణితం, వైద్యం, ఖగోళం వంటి బిన్న విజ్ఞానశాస్త్రాల్లో భారతీయులు అసమాన కృషి సాగించారు. ఆర్యభట్ట, భాస్కర వంటి గొప్ప శాస్త్రవేత్తలు మనవారే. నలంద, తక్షశిల వంటి విద్యాకేంద్రాలకు విదేశీయులు వచ్చి అధ్యయనం చేసేవారు. మహాభారతం మనం గర్వించదగిన గొప్ప ఇతిహాసం, రామాయణం ఒక మహా కావ్యం. కానీ ఇప్పుడు అనేక రంగాలలో పాశ్చాత్యులు మనలను దాటివేళారనేది అంగీకరించక తప్పదు. ఇప్పుడు మనం చేయవలసింది మన దేశం ఎందుకు వెనుకబడిందో గుర్తించడం. మళ్ళా ఉన్నత స్థాయిని ఎట్లా అందుకోవాలనేది ఆలోచించాలి. అంతే కానీ అన్నీ మనమే కనిపెట్టామని గొప్పలు చెప్పుకోవడం వల్ల ఫలితం ఉండదు. ముఖ్యమంత్రి పదవి చేపట్టిన నాటి నుంచి, స్వల్ప కాలంలోనే బిష్ణు దేవ్ చేసిన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు ఆయన మేధా స్థాయిని వెల్లడిస్తున్నాయి. మెకానికల్ ఇంజనీర్లు సివిల్ సర్వీసెస్ కు వెళ్ళవద్దు. సమాజాన్ని నిర్మించాలంటే, సివిల్ ఇంజనీర్లకే ఆ పరిజ్ఞానం ఉంటుంది. పరిపాలనారంగంలో ఉన్న వారు సమాజాన్ని నిర్మించవలసి ఉంటుంది అని ఆయన పెర్సనడం ఆయనకు ఇంజనీరింగ్ కోర్సులపై గల అవగాహనను వెల్లడిస్తున్నది. మెకానికల్ ఇంజనీర్లు రాకూడదని అనలేదని, సివిల్ ఇంజనీర్లకు పరిపాలనా అనుభవం ఉంటుంది కనుక వారు రావాలని అన్నానని తరువాత వివరించారు. దాదాపు 95 శాతం అక్షరాస్యత ఉన్న రాష్ట్రం త్రిపుర. ఇంతగా విద్యాభివృద్ధి చెందిన రాష్ట్రంలో దేవ్ మాటలు ఆశ్చర్యం కలిగిస్తున్నాయి. గత ఎన్నికలలో రెండు శాతం ఓట్లు మాత్రమే పొందిన బీజేపీ ఈసారి విజయంపొంది మోగించడం విశేషం. దీర్ఘకాలం అధికారంలో ఉన్న వామపక్షంపై ప్రజలకు అసంతృప్తి నెలకొన్నది. కాంగ్రెస్ దీక్షన ప్రతిపక్షంగా నిలువ లేదు. ఈ నేపథ్యంలో బీజేపీ ప్రత్యామ్నాయంగా ముందుకు వచ్చింది.

## క్రీడలతో మానసికోల్లాసం : ఎమ్మెల్యే చిర్ర జగ్గిరెడ్డి



రావులపాలెం: క్రీడలు మానసికోల్లాసానికి దోహదపడతాయని శాసన సభ్యులు చిర్ర జగ్గిరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం స్థానిక జూనియర్ కళాశాల క్రీడా ప్రాంగణంలో సిఆర్ఎస్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మల్లిడి కనికరెడ్డి, కర్ల అశోకరెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో

నిర్వహిస్తున్న జోనల్ స్టాయి కబడ్డీ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చిర్ర జగ్గిరెడ్డి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగలు పురస్కరించుకొని ప్రతి ఏటా సిఆర్ఎస్ నిర్వహిస్తుండడం ఆనందా యకమని, క్రీడలను పెంపొందించేందుకు ఇటువంటి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని, గ్రామీణ క్రీడ అయిన కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ క్రీడలను ప్రతి ఒక్కరు ప్రోత్సహించి తమ పిల్లలు క్రీడల్లో రాణించేందుకు ప్రత్యేక కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సిఆర్ఎస్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఆర్ఎస్ రూపశిల్పి డా|| గొలుగూరి వెంకటరెడ్డి (విక్రీ), ఎమ్మెపి కోట చెల్లయ్య, జెడపిటిసి సాకా ప్రసన్నకుమార్, కర్ల నాగరెడ్డి, సత్తి రామకృష్ణారెడ్డి, కర్ల సుబ్బారెడ్డి, నందం వీర వెంకట సత్యనారాయణ, సిటి బ్రదర్స్, పి.వి.ఎస్. సూర్యకుమార్, కుడుపూడి శ్రీనివాస్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా గోదాదేవి కళ్యాణం



విశాఖపట్నం: అల్లిపురం వేంకటేశ్వరమెట్ట దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ శ్రీ బలిగిరి ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయంలో ధనుర్మాసం ముగింపుకొరకు సంధ్యంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో వైభవంగా గోదాదేవి కళ్యాణం నిర్వహించారు.

వజ్రకిరీటధారిగా భక్తులకు శ్రీ బలిగిరి ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శనమిచ్చారు. శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ సామినారికి అగమోత్సవంగా గోదాదేవి కళ్యాణం జరిగింది. ఈ కళ్యాణోత్సవంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విశ్రీంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వాహణ అధికారిణి కె. శిరీష, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి. రాజశేఖర్, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చందన దీక్షలు పూర్తి స్వామికి ఇరుముడులు సమర్పణ

సింహాచలం శ్రీ వరాహలక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి చందన దీక్షలు అదివారం పూర్తికావడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మూలల నుంచి ప్రత్యేకముగా గిరిజనప్రాంతాలనుంచి మాలాధారులు సింహాచలం చేరుకుని వెకువజామునుంచి స్వామి రథంవెంట ఇరుముడి నెత్తిపై మ్రోసుకుంటూ జై నరసింహ జై అప్పన్న నామస్మరుతుతో శోభయాత్ర చేస్తూ రోడ్డు మార్గం గుండా సింహగిరి కి చేరుకుని అప్పన్నకి ఇరుముడులు సమర్పణచేసి అప్పన్నను దర్శించుకుని తన్మయాత్మానికి లోనయ్యారు. ఇరుముడి సమర్పణకు మరియూ దర్శులాలకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు సిద్ధంచేశారు.



## ఇదో... చిన్న... సీను... వై? యస్ ఆర్

విజయనగరం: విజయనగరంలో వైయస్సార్ పార్టీ తీరు చాలా విచిత్రంగా ఉంటుంది. మొదట్లో పార్టీ కార్యాలయం అవనాపు వారి ఇంటిదగ్గర ఉండేది. తర్వాత ఉత్తరాంధ్ర కనిగల్గు వారి నివాసంలో మరో కార్యాలయం ఏర్పడింది. ఇక జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం పేరుతో సత్యాల్లాడి ఉంది. అక్కడకు కొందరు వస్తారు... కొందరు రారు. మూడు కేంద్రాల్లోనూ అదే పరిస్థితి అయితే... ఈ మధ్య ఎమ్మెల్యే సీను ముందుగా విజయనగరం

నియోజకవర్గానికి ప్రకటించడంతో అదీకూడా కాస్త తొందరపాటు చర్యగా భావించారు. సదరు నేతలు మూడు ప్రాంతాల్లో ఒకేసారి పాల్గొనేయాలి సమావేశం పెడతారు. అందులో కొందరులే చిన్న చూపు వారికి ప్రకటనలు, ఆ మొత్తాలు వెంటనే చెల్లిస్తారు. మిగతా వారంటే చిన్నచూపు. ఏదో వస్తున్నారే అని చూసచూడనట్లు ఉంటారు. లేదా తమ క్రిందస్థాయి నేతలకు పనులు పుర మాయింది చల్లగా జారుకుంటారు. వారికి, వీరికి మధ్య తెలియని సమస్యలు లోపం.. ఉండడం కోపం.. లేదంటే అదే పునరావృతం. గెలిపించవలసిన వారు కినుకు వహిస్తే ఏలా? అదే నేతల్లో చర్చ.

## మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించడమే ధ్యేయం



చంద్రబాబు నాయు డు, మాజీ కేంద్రమంత్రి అశోక్ గజపతిరాజు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధుల సహకారంతో గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా తమ హయాంలో విజయనగరం పట్టణంలో కోట్లాది రూపాయల వ్యయంతో అభివృద్ధి పనులు జరిగిపోయాయి. ఆదివారం తన స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏపీలోని రోడ్లు, కాలువలు నిర్మాణం చేపట్టామన్నారు. అలాగే వార్డుల్లో పర్యటించి ప్రజల నుండి వచ్చిన వినతులకు ప్రాధాన్యతాక్రమంలో నిధులు మంజూరుచేసి సమస్యలను తీసుకుంటామన్నారు. పట్టణంలో నెలకొన్న త్రాగునీటి ఇబ్బందులను తొలగించడానికి చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. వారం రోజుల వ్యవధిలో రోజూ తప్పింది రోజూ కొళాయిలు ద్వారా

నీటిని సరఫరా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు. అలాగే పనులను వేగవంతం చేయడంలో పాటు నాణ్యతాప్రమాణాలు కూడా పాటిస్తున్నామన్నారు. పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో మరో మెగావార్డ్ సోలార్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. అలాగే ముసిడిపల్లి వద్ద చెక్ వాల్ నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఇప్పటి వరకు 200 రూపాయల కొళాయిలను 7,500 వరకు వేయడం జరిగిందన్నారు. అలాగే 200 రూపాయల కొళాయిలు మరో 7,500 వేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. పట్టణంలో 10వేల మందికి ఇళ్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. అర్హత ఉన్న మిగిలిన వారికి కూడా ఇళ్లు మంజూరు చేయడానికి చర్యలు తీసు కుంటామన్నారు. అలాగే సురక్షిత మంచినీరు అందించడమే ధ్యేయంగా ప్రతి వార్డులో ఆర్.ఓ. ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేయడానికి చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఇటీవల ప్రతి వార్డుకు కోటి రూపాయలు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. ఆయా పనులను జనవరి చివరివారంలో ప్రారంభించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం కొత్తగా అవకాశం ఇచ్చిన బిపిఎస్ ను అందరూ సర్దిబియోగం చేసుకుని కట్టడాలను క్రమబద్ధీకరించుకోవాలని సూచించారు. జన్మభూమి కార్యక్రమంలో పదిరోజుల పాటు 10 అంశాల శ్రేణితపత్రాలపై చర్చించడం జరిగిందన్నారు. గడచిన నాలుగున్నర సంవత్సరాల్లో సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టటవలన చేకూర్చిన లభిగురించి ప్రజలకు వివరించడం జరిగిందన్నారు. ప్రజల నుండి స్వీకరించిన వినతుల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రజలకు మౌళిక సదుపాయాల కల్పనే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న తమకు ప్రతి ఒక్కరూ సహాయసహకారాలు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## ప్రజా నాట్య మండలి క్యాలండర్ విడుదల



విశాఖపట్నం : తెలుగునాట వెలుగు పతాక ప్రజా కలల స్రుష్టికర్త ప్రజా నాట్య మండలి రాష్ట్ర క్యాలండర్ అరకులోయలో ప్రజా నాట్యమండలి జిల్లా కార్యదర్శి పార్థు బాలదేవ్ జిల్లా అధ్యక్షులు టి.జోషి ఆవిష్కరించడం జరిగింది నిత్యం ప్రజాసేవలో ప్రజా కలలను స్రుష్టించి ప్రజలకు అంకితం పని చేస్తున్న ప్రజా నాట్యమండలి క్యాలండర్ రూపంలో మన అందరి ముందు రావడం అభినందనీయం క్యాలండర్ ఆర్థికంగా సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రజా నాట్యమండలి కలభివందనాలు అని జిల్లా కార్యదర్శి బాలదేవ్ తెలిపారు.

## ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



యలమంచిలి, సంక్రాంతి పండగలో మొదటి రోజైన భోగి పండగ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఒక్కొక్క ఇంటిపేరు గల కుటుంబాలు భోగి మంటలు వేయడం ఆనవాయితీ. అయితే దీనికి బిన్నంగా యలమంచిలి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కొత్తపాలెం గ్రామంలో ఊరంతా ఒక్కటై ఒక భోగి మంట వేసి ఉత్సవం చేసుకోవడం ఈ గ్రామస్థుల ఐక్యతను చాటుకుంది. భోగి ముందేరోజే గ్రామంలో గల యువకులందరూ భోగి సామగ్రిని సమకూర్చి తెల్లవారే ముగ్గులు పెట్టింది ఆ ప్రాంగణాన్ని చెరకులు, అరటి గెలలతో అలంకరించి, గ్రామస్థులంతా మెలుకొలుపులు తిరిగి భోగి మంటను వెలిగించడం సాంప్రదాయబద్ధంగా నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దలు, మహిళలు, యువకులు, ఊరంతా హాజరై ఐక్యతను చాటుకున్నారు.

## తెలుగులోగిళ్ళలో భోగి పండుగ సంబరాలు



రావులపాలెం : మండలంలో ఘనంగా భోగి పండుగను సాంప్రదాయరీతిలో జరుపుకున్నారు. భోగి పండుగ ఆంధ్రులు జరుపుకునే ముఖ్యమైన అతి పెద్ద పండుగ అని, మూడు రోజుల పాటు జరుపుకునే పండుగల్లో భోగి పండుగ మొదటిది అని వేద పండితులు పేర్కొనగంటి సీతారామమూర్తి శర్మ అవధాని తెలిపారు. తెల్లవారురుమామనే చిన్నపిల్లలతో కలిసి తెలుగుదనం ఉట్టిపడే రీతిలో చిన్నపిల్లలను తయారు చేసి భోగి దండలు వేయించి భోగి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుని, స్వీట్లు పంచుకున్నారు. అలాగే సిఆర్ఎస్ ఓల్డేజ్ హోమ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డా|| గొలుగూరి వెంకటరెడ్డి, ఓల్డేజ్ హోమ్ అధ్యక్షులు మల్లిడి కనికరెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో ఓల్డేజ్లో భోగి విశిష్టతను, అగ్ని ప్రజ్వలించు విషపతన తెలియజేస్తూ భోగి మంటలను వెలిగించి అత్యంత సాంప్రదాయ బద్ధంగా వృద్ధులు నిర్వహించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఆర్ఎస్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## త్వరలో.. ఎక్కడ ఉందో నాతారక.. మూబీ

విజయనగరం: ఒకవైపు సినిమాల జోరు పెరుగుతోంది. పెద్దపెద్ద నటులతో భారీ బజెట్లతో చిత్రాలు విడుదలచేస్తుంటే అదే సమయంలో యువకులు తమ టాలెంట్ ను నిరూపించు కునేందుకు యువకుల కలియయితో వచ్చిందే ఎక్కడ ఉందో నా తారక మూబీ. రెట్రోగ్రెడ్ ఎమ్మీపీయ అనే వ్యాధితో బాధపడే ఒక హీరో కథ ఇది. కథ: సాయిచరణ్, ఎడిటర్: ఎం.నవీన్ కుమార్ , కె.కె. జగదీష్, డి.ఓ.వి: అశోక్ దేవ్ పురు: దర్శకత్వ విభాగం : ఎం.నవీన్ కుమార్, అఖిల్ ఖండవెల్లి, సంగీతం: వంకీకాంత్ రేఖాన, పాటలు: విజయ్ చందన్ కంద్రై.

**సంక్రాంతి కానుకగా వచ్చిన లిల్లుకు అన్ని సింటర్లలో చేస్తున్నారని సందడ సందడి!!**

**సంక్రాంతి కానుకగా వచ్చిన లిల్లుకు అన్ని సింటర్లలో చేస్తున్నారని సందడ సందడి!!**

సంక్రాంతి కానుకగా వచ్చిన లిల్లుకు అన్ని సింటర్లలో చేస్తున్నారని సందడ సందడి!!

సంక్రాంతి కానుకగా వచ్చిన లిల్లుకు అన్ని సింటర్లలో చేస్తున్నారని సందడ సందడి!!

**MEGA POWER STAR'S MEGA HIT**

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు!!**

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు!!

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు!!

**సంక్రాంతి భూక్ బస్టర్ హిట్!!**

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు!!**

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు!!

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు!!

**నెల్లూరు జిల్లాలో భూ ప్రకంపనలు**

నెల్లూరు: జిల్లాలో భూ ప్రకంపనలు ప్రజలను భయాందోళనకు గురిచేశాయి. భూ ప్రకంపనలు మండలంలో భూ ప్రకంపనలు సంభవించాయి. చాకలికొండ, బట్లినవారిపల్లి గ్రామాల్లో భూమి కంపించింది. దీంతో ఇళ్ల నుంచి జనం పరుగులు తీశారు. ఇటీవల ఇదే జిల్లా భోగోలు మండలంలో స్వల్ప భూప్రకంపనలు సంభవించాయి. రెండు సెకన్ల పాటు భూమి కంపించింది. ఒక్కసారిగా భూమి కంపించడంతో జనం భయంతో ఇళ్లలో నుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు. జిల్లాలో తరచూ భూ ప్రకంపనలు వస్తుండటంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు.



**విజయభాను**  
**Size 1x3**  
**25**  
**కానీఫైట్స్**  
 సంవత్సరం వరకు వాడే వెంటర్ : 2564353, 25649004

**కలపాకలో వాటర్ ట్యాంక్ ప్రారంభం**  
**ముఖ్య అతిథిగా అధీవరాజ్ హాజరు**



పరవాడ: పరవాడ మండలము కలపాక గ్రామపంచాయతి మూల స్వయంభు వరం గ్రామంలో మంచినీటి సరఫరా వాటర్ ట్యాంకర్ ను ప్రారంభించే పెండుర్తి నియోజకవర్గం వైసిపి సమన్వయకర్త అన్నరెడ్డి అధీవరాజ్ ప్రజా భరోసా పాదయాత్ర లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు మూల స్వయంభు వరం పెడ స్వయంభువరం గ్రామాలకు నీటి సరఫరా నిమిత్తం వాటర్ ట్యాంకర్ ను తన స్వంత నిధులతో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్ ఆర్ సిపిరాష్ట్ర సి.ఇ.సి. సభ్యులు పైల శ్రీనివాసరావు, జిల్లా బిస్ సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సీరపువరపు అప్పలనాయుడు, కలపాక మాజీ సర్పంచ్ బొండా కనక రావు, బొడ్డపూ చిన్నారావు, చల్ల కనక రావు, జూనియర్ అప్పలనాయుడు, వెన్నెల నరసింహారావు, కావలి వాసు, సూరాడ చినమసేను, మసేన్య కుండ్రపు తాతజీ, లక్ష్మీప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భీమిలిలో ముగ్గుల పోటీలు**



భీమునిపట్నం : స్థానిక ఎగువపేట గ్రామాభివృద్ధి సేవ సంఘం యువత ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కు ముఖ్యఅతిథిలుగా గ్రామాభివృద్ధి సేవ సంఘం అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అల్లి పిల్లి నర్సింగరావు, సెక్రటరీ వాసుపల్లి కొండబాబు, వాసుపల్లి గంగయ్య, అల్లిపిల్లి వేణుబాబులు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతి-వాసింగ్ మిషన్, పీరుపల్లి. సుగుణ, రెండవ బహుమతి - గౌడర్, వాసుపల్లి బుజ్జి, మూడవ బహుమతి - డేబుల్ ఫ్యాన్. మణి, నాల్గవ బహుమతి - మిక్సీ లక్ష్మీబదవ బహుమతి - కుక్కర్ కందివలస శాంతి లకు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాభివృద్ధి సేవ సంఘం అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ తెలుగువారి సాంప్రదాయ బద్ధమైన పండుగలు సంక్రాంతి, ఉగాది లాంటివి ఉన్నాయని, ఇవి కేవలం తెలుగు వారికి మాత్రమే ప్రత్యేకం. ఇలాంటి సర్వదినాలను పురస్కరించుకుని ముగ్గుల పోటీలు, నిర్వహించడం ద్వారా ఐకమత్యం, ప్రజల మధ్య మాన వీయత విలువలు పెంపొందించబడతాయని అన్నారు. ఈ రోజు కార్యక్రమం నిర్వహించిన గ్రామాభివృద్ధి సేవ సంఘం యువతకు గంటా నూకరాజు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాభివృద్ధి సేవ సంఘం సభ్యులు వాసుపల్లి దాసు, అల్లిపిల్లి చంటి, పీరుపల్లి రాజు, వాసుపల్లి మహేష్, అల్లిపిల్లి గురుపులు ( తాగూర్), పుక్కళ్ళ అమ్మారు, పైడిపల్లి ఎల్లయ్యమ్మ, పుక్కళ్ళ లక్ష్మీ కుమారి, కృష్ణారావు మాస్టర్, మట్టా దాసు, పుక్కళ్ళ కోదండరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మీ కష్టాల్లో మేముంటాం**



విజయనగరం: ప్రజాపిత కార్యక్రమాలు చేపట్టడమే వైయస్ఆర్ ధ్యేయమని శాసనసమండలి సభ్యులు, పార్టీ ఉత్త రాంధ్ర కన్వీనర్ కోలగట్ల వీరబ్రహ్మస్వామి అన్నారు. సోమవారం గాజులగోల్లో యడ్లపెడిరాజు ఆధ్వర్యంలో వారి తండ్రి దినోత్సవం యడ్ల నారాయణ జ్ఞాపకార్ధం జరిగిన అన్నసమాధానంలో ఆయన హాజరయ్యారు. నిత్యం ప్రజలతో మమైకమౌతూ వారి బాధలో కష్టాల్లో పాలుపంచుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజ్జిశ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా పెడలకు దుప్పట్టుపంపిణీ చేయగ 2వేల మందికి అన్న సమాధానం స్వామి చేతులమీదుగా ప్రారంభించారు. పార్టీ నాయకులు నడిపేస శ్రీనివాసరావు, పత్తర్ల శంకరరావు, తాటికోటకృష్ణ, రెడ్డి రాము, ఆకుల బాలాజీ, బూడి శ్రీను, కె.తాతారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కిటికిట లాడిన పండగ సంత**

అరకులోయ ప్రాంతంలో సంక్రాంతి పండగ రావడంతో వారపు సంతలన్ని గిరిజనులతో కిట కిట లాడింది ఏడాదికి వచ్చే సంక్రాంతి పండగకి గిరిజనులు కొత్త బట్టలు నిత్యావసర సరుకులు కొని గ్రామంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా చేసుకుంటారు వారపు సంతలో మూడు రోజులకు కావలసిన నిత్యావసర సరుకులను కొనుగోలు చేసేందుకు మారు మూల ప్రాంతల నుంచి గిరిజనులు తరలి వచ్చి కొనుగోలు చేసేందుకు పెద్ద సంత్యో తరలి రావడంతో దుకాణ సముదాయాలు జనలతో కిక్కిరిసి పోయింది.

**రూ.18లక్షల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పంపిణీ**

నర్సపట్నం : అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఐదు గురికి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి మంజూరైన రూ.18లక్షల77వేల విలువైన ఎల్ఐసీలను రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖామంత్రి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు కుమారుడు చింతకాయల విజయ అందజేశారు. మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం ఆయన నాతవరం మండలం ఎంబి.పట్నం గ్రామానికి చెందిన జివిరెడ్డి సత్యనారాయణ, జివిరెడ్డి రామలక్ష్మిదేవిలకు వైద్యం చేసే నిమిత్తం ఒక్కొక్కరికి రూ.5.20లక్షలు చొప్పున, మాకవరపాలెం మండలం బూరుగుపాలెం పంచాయతీ పాపయ్యపాలెం గ్రామానికి చెందిన రెడ్డి నాయుడుకు రూ.3లక్షలు, నర్సపట్నానికి చెందిన మోర్తా ప్రశాంతికి రూ.5.20లక్షలు, పెదబొడ్డపల్లికి చెందిన గుడివాడ లక్ష్మికి రూ.17,340 లను వైద్యం పూర్తి అయిన పిదప ఆసుపత్రులకు చెల్లించేందుకు మంజూరు పత్రాలను (ఎల్ఐసీ) లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 178 మంది బాధితులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి



**ఎల్ఐసీలు అందజేస్తున్న విజయ**  
 నుండి రూ.2 కోట్ల 32 లక్షల 59 వేల306లను అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. 204 మందికి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం దరఖాస్తు చేయగా 178 మందికి మంజూరు అయిందని ఇంకా 26 బాధితులకు మంజూరు కావల్సి ఉందని చెప్పారు.

**విలేజ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన వైసీపీ నేత చొక్కాకుల వెంకటరావు**

ఆటల పోటీల వలన శరీర ధారుడ్యం కలుగుతుంది : చొక్కాకుల వెంకటరావు



**క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన వైసీపీ నేత చొక్కాకుల వెంకటరావు**  
 సభ్యవరం : మండలంలోని అంతకాపల్లి పంచాయతీలో రావలమ్మపాలెం గ్రామంలో జిల్లాపరిషత్ హైస్కూల్లో విలేజ్

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను వైసీపీ నేత చొక్కాకుల వెంకటరావు ప్రారంభించారు. ఈ టోర్నమెంట్కు 25వేల రూపాయలు తన సొంత నిధులతో ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ టోర్నమెంట్ అంతకాపల్లి పంచాయతీకే పరిమితమయిందని చెప్పవచ్చును. టోర్నమెంట్లో 8 జట్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల వలన శరీర ధారుడ్యం, మానసిక ప్రశాంతత కలుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులు క్రీడలతో పాల్గొనుట వలన ఒకరినొకరు పరిచయం చేసుకునుట, పోటీల్లో నెగ్గలేనే పట్టుదల పెరుగుతుందని అన్నారు. కృషి, పట్టుదల వుంటే ఏదైనా సాధించవచ్చున్నారు. ఈ పోటీలలో మొదటి విజేత రూ.5,000/-లు, రెండవ విజేతకు రూ.3,000/-లు క్రీడలలో పాల్గొన్న ప్రతి క్రీడాకారుడుకి మెమోబాట్, సగదు బహుమతి అందజేస్తామన్నారు. మేన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్, మేన్ ఆఫ్ ది బ్యాట్స్మెన్, బెస్ట్ బౌలర్లకు వీరందరికి రూ.15,000/-లు కేటాయించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొక్కాకుల గోవింద్, మాజీ సర్పంచ్, సభ్యవరపు ముత్యాల నాయుడు, సభ్యవరపు నారాయణమూర్తి, మిడతాడ మహాలక్ష్మి నాయుడు, సభ్యవరపు దేముడు, గొంప పెదరమణ, గొంప చిన రమణ, రొంగలి దేముడుబాబు, సభ్యవరపు శ్రీను (దొర) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సింహగిరిపై ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు**

- ముఖ్య అతిథులుగా పి.అశోక్ గజపతిరాజు, మంత్రి గంటా -చందన యాత్రను తలపించిన భక్తుల రద్దీ



సింహాచలం : శ్రీ వరాహలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారు కొలువైఉన్న సింహగిరిపై సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. ఆలయఅనువంశిక దర్శకర్త పునపాటి అశోకగజపతిరాజు కుటుంబ సమేతంగా మానవవనరుల శాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై సంబరాలు ప్రారంభించారు ముందుగా అశోకగజపతిరాజు దంపతులు భోగి మంటవెలిగించి సంబరం ప్రారంభించారు .సంబరాల్లో భాగంగా దేవస్థానం అడి కారులు భోగి ఏర్పాటుచేశారు పల్లెతాతారణం ప్రతిభిం చించేలా గడ్డితో పూరిపాకలు చేరుకుగడలతో తోరణాలు కోడెద్దులు ఎద్దబళ్ళు ధాన్యంరాసులు భోమ్యలకొలుపు డూడూబసన్నలు గంగిరెద్దులు కొమ్మదాసరులు హరిదాసులు బాగి రంగవల్లులు



గొజ్జెమ్మలు పెడపి డకలు కోలాటం హరినామసంకీర్తనలతో పల్లెతాతారణం భక్తులకు పల్లెలో ఉన్నామన్న భ్రమను కల్పించాయి మంత్రి గంటాశ్రీనివసరావు చిన్నపిల్లలకు భోగిపళ్ళు పోశారు. భోగి మరియు సంబరాలు నేపథ్యంలో భక్తులు భోగి హాజరవడంతో సింహగిరి భక్తులతో కిక్కిరించి ఆలయ క్యూలైన్ల భక్తులతో నిండిపోవడంతో అధికారులు లఘుదవ్వనం ఏర్పాటుచేశారు భక్తులరద్దీతో ఘాట్రోడ్డు సింహాచలం మెయి నోరోడ్డులు వాహనాలతో ట్రాఫిక్ నిర్బంధించి అనంతరం పోలీసువారు వన్ వే ట్రాఫిక్ ఏర్పాటుచేసి తిరుగువెళ్ళే వాహనాలను అడివివరం టోర్లో వైపు మళ్ళించారు భోగి భక్తుల రాకతో సింహగిరి చందనయాత్రను తలపించింది.

**సంక్రాంతి సందర్భంగా కె2 కాలనీలో ముగ్గుల పోటీలు**

భీమునిపట్నం : భీమిలి నియోజకవర్గం సంక్రాంతి వేడుకల సందర్భంగా కొమ్మడి కె2 కొలనీలో గ్రామ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు .పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు పోతన వెంకటేష్ ట్రస్ట్ అధినేత పోతిన నానాజీ, కొమ్మడి యూత్ ప్రెసిడెంట్ గంటు బోయిన సంజీవ్ యాదవ్. ఖ2 కాలనీ అధ్యక్షురాలు సిహెచ్ పద్మావతి లు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథి మాట్లా డుతూ గ్రామా సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యములో సంప్రదాయ ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు.



**ఘనంగా గోదారంగణాదుల కళ్యాణోత్సవం**



భీమునిపట్నం : శ్రీశ్రీ శ్రీ ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవాలయంలో సోమవారం గోదారంగణాదుల కళ్యాణం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థ, ప్రసాదములు ఆలయ అర్చకులు పురాణం కేషాచార్యులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వరస్వామి వారిబుల్ ట్రస్ట్ ,చైర్మన్ కం మేనేజింగ్ ట్రస్ట్ కలిగిట్ల బాబ్బి, కలిగిట్ల శ్రీరామమూర్తి, ఉసిరికల. తాతాజీ. సి.హెచ్ వి మూర్తి,, బి కృష్ణారావు ట్రస్టు సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అలాగే కృష్ణాకోలని లో సాగర తిరుమల పై ఉన్న శ్రీ శ్రీ శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో దనుర్వాస మహోత్సవాలు సందర్భంగా శ్రీ గోదారంగణాదుల కళ్యాణోత్సవం వైభవముగా నిర్వహించారు. విశేష ప్రసాదము స్వామి వారికి నివేదించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఆలయ ఆభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు గాడు అప్పలనాయుడు, రేలంగి.అప్పలనర్సయ్య, ఆది మూలం నాగరాజు, కమిటీ సభ్యులు ముత్యాలరావు, గొడ్లపల్లి సన్యాసిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కిటికిటలాడిన శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయం**



భీమునిపట్నం : భీమిలి సామ్యగిరి కొండ పై వెలిసిన శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయం లో బోగి పండగను పురస్కరించుకుని భక్తులతో కిటికిలాడింది. భీమునిపట్నం కొండపై ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారిని బోగి పండగ నాడు దర్శించుకోవడం అనాదిగా వస్తున్న ఆనవాయితీ. ఇందు కోసం భీమిలి తోపాటు పరిసర ప్రాంతాలైన ఆనందపురం, పద్మనాభం మండలాలకు చెందిన భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు ప్రతి ఏడాది తరలి వస్తుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో వేకువజాము నుంచే దర్శనం కోసం భక్తులు బారులు తీరారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుంచి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయడంతో పాటు హోమాలు జరిపించారు.ఆలయ అర్చకులు రొంపివర్గ సింగా రాధార్యులు వచ్చిన భక్తులకు ఎండ దెబ్బ తగలకుండా ఉండేందుకు తాటాకు పందిర్లు వేయించారు. ఇందుకోసం భక్తుల రాకపోకలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా బారిశేడ్లను ఏర్పాటు చేయడం తోపాటు మజ్జిగ, మంచినీరు మరియు ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు.

**గ్రామాల్లో మిన్నంటిన సంక్రాంతి సంబరాలు**

మధురవాడ : మధురవాడ 4,5,6 వార్డులలో మూడు రోజులపాటు జరిగే సంక్రాంతి సంబరాలు అంగరంగ వైభోగంగా ప్రారంభమయ్యాయి . 4 వ వార్డ్ పరిధి లక్ష్మీవాసిపాలెం గ్రామంలో సోమవారం గ్రామ యువత ఆధ్వర్యంలో చేప్పట్టిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. వేకువజామునే బోగి మంటలతో ఆరంభించిన ఉత్సవాలలో గ్రామస్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు అనంతరం పంతులు ఎగరవేసి ,పిల్లలు పెద్దలు నృత్యాలు చేసి ఆకట్టుకున్నారు , మహిళల కు నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలలో సుమారు 60 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్య క్రమంలో పాతిన ఎల్లాజీ, పాతిన ప్రసాద్ ,బంక నరసింగ రావు, చంటి, అనిల్, దానాజి, ఎల్లారావు మహిళలు, పిల్లలు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

**CHANGE OF NAME**  
**I DUMPALA BHASKAR RAO (Old Name)**  
 Resident of 36-97-31, Bapuji nagar, Kancharapalem, Visakhapatnam-8  
 My name has been changed to **DUMPALA BHASKAR (New Name)**

**మహారాజశ్రీ XII వ అదనపు డిస్ట్రిక్ట్ జడ్జి వారి కోర్టు - విశాఖపట్నం**  
**I.A.312/18 A.S.176/15**  
**Between :**  
**శ్రీమతి డి.వేణు ...అప్పిలెంటు**  
**And**  
**కె.క్రీష్ణ ...ప్రతివాది**  
**నేతీసు**  
 పైన చెప్పబడిన కోర్టులో అప్పీలు A.S.176/15 లో I.A.312/18 మీకు సమాచార నిమిత్తము అప్పిలెంటు దాఖలు చేసిన పిటిషను విషయమై మీకు ఆక్షేపణలున్న 5వతేదీ ఫిబ్రవరి 2019 ఉదయం 10 గంటలకు ఖుద్దున గాని, పక్షిలు ద్వారా గాని పై కోర్టులో హాజరు కావలసిన మనవి చేసుకొనడమైనది. లేనియెడల సదరు విషయమై మీ పరోక్షమున విచారించి తీర్మానం చేయుదురని తెలియ జేయడమైనది.  
**ఇట్లు వి.శశాంక్ మరియు బి.వి.రమణ న్యాయవాదులు విశాఖపట్నం.**

**మహారాజశ్రీ XII వ అదనపు డిస్ట్రిక్ట్ జడ్జి వారి కోర్టు - విశాఖపట్నం**  
**I.A.313/18 A.S.176/15**  
**Between :**  
**శ్రీమతి డి.వేణు ...అప్పిలెంటు**  
**And**  
**కె.క్రీష్ణ ...ప్రతివాది**  
**నేతీసు**  
 పైన చెప్పబడిన కోర్టులో అప్పీలు A.S.176/15 లో I.A.313/18 మీకు సమాచార నిమిత్తము అప్పిలెంటు దాఖలు చేసిన పిటిషను విషయమై మీకు ఆక్షేపణలున్న 5వతేదీ ఫిబ్రవరి 2019 ఉదయం 10 గంటలకు ఖుద్దున గాని, పక్షిలు ద్వారా గాని పై కోర్టులో హాజరు కావలసిన మనవి చేసుకొనడమైనది. లేనియెడల సదరు విషయమై మీ పరోక్షమున విచారించి తీర్మానం చేయుదురని తెలియ జేయడమైనది.  
**ఇట్లు వి.శశాంక్ మరియు బి.వి.రమణ న్యాయవాదులు విశాఖపట్నం.**

**మహారాజశ్రీ XII వ అదనపు డిస్ట్రిక్ట్ జడ్జి వారి కోర్టు - విశాఖపట్నం**  
**I.A.311/18 A.S.176/15**  
**Between :**  
**శ్రీమతి డి.వేణు ...అప్పిలెంటు**  
**And**  
**కె.క్రీష్ణ ...ప్రతివాది**  
**నేతీసు**  
 పైన చెప్పబడిన కోర్టులో అప్పీలు A.S.176/15 లో I.A.311/18 మీకు సమాచార నిమిత్తము అప్పిలెంటు దాఖలు చేసిన పిటిషను విషయమై మీకు ఆక్షేపణలున్న 5వతేదీ ఫిబ్రవరి 2019 ఉదయం 10 గంటలకు ఖుద్దున గాని, పక్షిలు ద్వారా గాని పై కోర్టులో హాజరు కావలసిన మనవి చేసుకొనడమైనది. లేనియెడల సదరు విషయమై మీ పరోక్షమున విచారించి తీర్మానం చేయుదురని తెలియ జేయడమైనది.  
**ఇట్లు వి.శశాంక్ మరియు బి.వి.రమణ న్యాయవాదులు విశాఖపట్నం.**



# జర్నలిస్టుల సమస్యలపై ఛలో తిరుపతి

■ 28, 29 తేదీల్లో ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలు  
■ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా గంట్ల శ్రీనుబాబు పేరు ప్రతిపాదన

విశాఖపట్నం: ఈనెల 28, 29 తేదీల్లో తిరుపతిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర మహాసభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంట్ల శ్రీనుబాబు తెలియజేశారు. ఆదివారం సీతమ్మధారలోని నార్ల వెంకటేశ్వరరావు భవన్ లో జరిగిన ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నగర కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యలపై ఛలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



ముఖ్యంగా జర్నలిస్టుల గృహవసతి, బీమా, ఆక్రిడెషన్లు, రక్షణ, కనీస వేతనాలు వంటి సమస్యలను చర్చిస్తామని తెలిపారు. ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నగర శాఖ అధ్యక్షులు పాశుమహాంతి నారాయణ్ మాట్లాడుతూ మహాసభలకు ముందుగానే జాతీయ, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుల అన్నికలను అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని వివరించారు. ఎన్నికల అధికారిగా ఫెడరేషన్ ఉపాధ్యక్షులు కె.మురళీకృష్ణుని నియమించామని చెప్పారు. ఈ మహాసభలకు హాజరయ్యే సభ్యులు ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఉపాధ్యక్షులు శివప్రసాద్ (7893396233)ను సంప్రదించాలని తెలియ జేశారు. తిరుపతిలో జరుగు మహాసభలో ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా గంట్ల శ్రీనుబాబును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవాలని కోరుతూ ఈ సమావేశం ఒక తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది.

ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ సంయుక్త కార్యదర్శి జి.శ్రీనివాస్ సమకూర్చిన నూతన వస్త్రాలు, మిఠాయిలను కార్యవర్గ సభ్యులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంట్ల శ్రీనుబాబు, నగరశాఖ అధ్యక్షులు పాశుమహాంతి నారాయణ్, కార్యదర్శి ఎస్.ఆనంద్, ఆంధ్రప్రదేశ్ గె.రవికుమార్, కోకాడికరి ఎ.సాంబశివరావు, బ్రాడ్ క్యాస్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఇరోతి ఈశ్వరరావు, ఇతర సభ్యులు ఎం.కె.సునీల్ కుమార్, కె.నారాయణరాజు, శివప్రసాద్, జి.శ్రీనివాస్, కె.మురళీకృష్ణ, ఎం.ఉదయకుమార్, పి.కృష్ణమూర్తి, బి.ఆనందరావు, పి.రవిశంకర్, మంగు శ్రీనివాసరావు, పెనుమత్త శ్రీహరిరాజు, బి.బంటయ్య, ఎన్.మధు, ఎం.ఎ.ఎస్.పాత్రుడు, పి.రంగదాసు, ఎన్.రామకృష్ణ, బి.సీతారామ్ మూర్తి, నాయుడు, కృష్ణవేణి, విశ్వేశ్వరరావు, ఆప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభల వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు.

# దళితుల సంక్షేమాన్ని విస్తరించిన ప్రభుత్వం

లింగాలఘనపురం: తెరాస ప్రభుత్వం దళితుల సంక్షేమాన్ని విస్తరించినది తెదేపా జిల్లా అధ్యక్షుడు బొట్ల శ్రీనివాస్ అన్నారు. లింగాలఘనపురంలో ఆదివారం తెదేపా జిల్లా అధ్యక్షుడు నీలం భిక్షపతి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దళితులు చర్మ పరిశ్రమ కార్మికులకు రూ.3 వేల పింఛను అందిస్తుంటే కేసీఆర్ మాత్రం యజ్ఞ యాగాలకు డబ్బును ఖర్చు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పంచాయతీ ఎన్నికల్లో తెదేపా బలపర్చిన అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని కోరారు. ఈ నెల 18న నిర్వహించనున్న ఎన్నికల్లో వర్ధంతిలో పాల్గొనాలని కోరారు. సమావేశంలో పాస్టర్ ముత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తడి-పాడి చెత్త కార్మికుల జీతాలు కోసం ఆందోళన



విశాఖపట్నం: స్పాన్సర్ టీల్ 7, 8, 9, 10, 11 వార్డుల్లో తడి-పాడి చెత్త సేకరణ కార్మికులకు జీతాలు వెంటనే చెల్లించాలని గత రెండు రోజుల నుండి ఆందోళన చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిబటియ నాయకులు కె.కుమార్ మాట్లాడుతూ ఉదయం 5.30 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు 5 వార్డుల్లో షాపులు, ఆపార్టుమెంట్ల వద్ద నుండి కార్మికులు తడి-పాడి చెత్త సేకరణ చేసి డంపింగ్ యార్డుకు తరలిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇందులో 50 డ్రైవర్లు, హెల్మెట్ల పనిచేస్తున్నారని డ్రైవర్లకు 6వేలు, హెల్మెట్లకు 5వేలు ఇస్తున్నారు. ఇస్తున్న అతితక్కువ జీతమైనా ప్రతినెల 15వేలు ఇవ్వడం లేదన్నారు. కాంట్రాక్టర్ జీతాలు ఇవ్వకపోతే జిఎంసె యాజమాన్యమే జీతాలు చెల్లించాలి. కానీ అధికారులు ఏమీ పట్టినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. పనిచేసే కార్మికులంతా బడుగు, బలహీనవర్గాలకు చెందినవారు. ఈ నెల సంత్రాంతి సందర్భంగా నైవా 10వేల లోపు జీతాలు ఇవ్వాలని గత నెలలో చెప్పినప్పటికీ కాంట్రాక్టర్ కళ్యాణ్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. రోజుల తరబడి వాయిదాలు వేయడం సరైనది కాదు. జీతాలు ఇవ్వలేదని శనివారం కార్మికులు విడులు బహిష్కరిస్తే ఆదివారం ఉదయం 10గంటల కల్లా మీకు జీతాలు ఇప్పించే బాధ్యత నాదని హామీ ఇచ్చిన మెడికల్ ఆఫీసర్ దరిద్రాల్లోకి కూడా రాలేదు. ప్రజల ప్రాణాల రక్షణకోసం తమ ప్రాణాలను ఫణంగా పెట్టి పనిచేస్తున్న కార్మికులకు తక్షణమే కార్పొరేషన్ అధికారులు జీతాలు చెల్లించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆందోళనకారులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సూరిబాబు, శ్రీను, గణేష్ తదితరులు నాయకత్వం వహించారు.

# సొంత నిధులతో వైసిపి సంక్రాంతి కానుకలు

రోలుగుంట : మండలంలోని కుసర్లపూడి గ్రామంలో గల 250 మంది పేద కుటుంబాలకు గ్రామ వైసిపి కమిటీ సొంత నిధులతో సంక్రాంతి కానుకలు ఇవ్వనున్నట్లు వైసిపి మండల అధ్యక్షులు మధ్య అప్పలనాయుడు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన స్టానిక విలేజ్ కులలో మాట్లాడారు. తమ పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆదర్శంగా తీసుకొని పేదలకు ప్రభుత్వం మందిరిగానే సంక్రాంతి కానుకలు ఇవ్వాలని గ్రామ

కమిటీలో కలిపి నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. ఈ మేరకు తాము తయారు చేసిన పేద కుటుంబాల జాబితా ప్రకారం ఒక్కో కుటుంబాల జాబితా మేరకు ఒక్కో కుటుంబానికి 1/2కిలో కందివప్ప, శనగపిండి, బెల్లం గోధుమ పిండి కిలో చొప్పున, అలాగే లీటరు అయిల్ ప్యాకెట్ ను చోడవరం నియోజకవర్గ వైసిపి అధినేత కరణం ధర్మశ్రీ చేతులమీదుగా పంపిణీ చేస్తామని ఆయన తెలిపారు.

# కనకమహాలక్ష్మి జాతరకు ఏర్పాట్లు

యలమంచిలి రూరల్: యలమంచిలిలోని ధర్మవరం శ్రీకనకమహాలక్ష్మి ఆమ్మవారి జాతరను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అలయాన్ని విడుదలచేసే అలంకరణలు చేశారు. యలమంచిలి మెయిన్ రోడ్డులో పాటు వెలుగులతో కళకళలాడుతున్నాయి. మెయిన్ రోడ్డులో భారీ విడుదల సెట్టింగులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 19న నిర్వహించే భారీ జాతరకు అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు తరలిరానున్నారు. దీంతో

అందుకు తగినట్లుగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. జాతర రోజున రాజ్ క్రీడా ప్రాంగణంలో భారీ రంగుల రాట్నాలు, జెయింట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. చిన్నారల నుంచి పెద్దలను ఆహ్లాదపరిచేందుకు వివిధ కళాకృతులను నిర్ణయం చేస్తున్నారు. అలయ ప్రాంగణంలో పాటు మెయిన్ రోడ్డు, రాజ్ క్రీడా ప్రాంగణం, ధర్మవరం వీధుల్లో పలు స్టేజిలపై సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. జాతర రోజున భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివస్తారనే ఉద్దేశ్యంతో సోలీసులు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారు.

# రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

రావికమతం: మరుపాక నుంచి గడబసాలెం గ్రామానికి ఉపాధి నిధులు కోటి రూపాయలతో జరిగే తొలి రోడ్డు పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటిసి జెలిపోతుల రాంబాబు మాట్లాడుతూ ప్రతి కివారు గ్రామానికి రహదారి సౌకర్యం కల్పించిన ఘనం టీడీపీ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. గ్రామాల్లో అన్ని వీధులకు సినీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు ఏర్పాటు, పంచాయతీ కేంద్రం నుంచి కివారు గ్రామాలకు రహదారుల నిర్మాణాలకు ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిందన్నారు.

# పేదలపాలిట పెన్నిధి 'అన్న' పథకాలు

■ పేదవాడికి రూ. 5కే కడుపునిండా భోజనం  
■ రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు

కంచరపాలెం: తెలుగుదేశం పార్టీ నిరుపేదలను ఆదుకుని రాష్ట్రాన్ని ముందుకు నడిపించాలని ఉద్దేశంతో పేదలకు ఆర్థికాభివృద్ధిని సాధింపజేసేందుకు వృద్ధాప్య దళంలో పింఛను సౌకర్యాన్ని పెంపుచేసేందుకు పింఛను సౌకర్యాన్ని పెంపు చేశారని రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు పేర్కొన్నారు. స్థానిక 37వ వార్డు పరిధి రాజ్



ఎస్టేట్ లో తెలుగు మహిళా యాదగిరి విజయ అధ్యక్షులతో తెలుగుదేశం పార్టీ సంక్రాంతి సందర్భంగా నిర్వహించారు. ముందుగా స్వర్ణీయ అన్న నందమూరి తారకరామ్ రావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం చంద్రన్న చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు భరోసా ఫెస్టివల్ ఫిబ్రవరి నెలనుండి 12 రకాల పెన్షన్లను రెట్టింపుచేసిన మన చంద్రన్న చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. వృద్ధాప్య పెన్షన్ 1000 రూ నుండి 2000 వేలకు పెంపు, వితంతు పెన్షన్, చేనేత పెన్షన్, మత్స్యకారులకు, కళాకారులకు, దప్ప కళాకారులకు, గీతకార్మికులకు, ఒంటరి మహిళలకు 1000 నుండి పింఛను 2,000కు పెంపు చేశారు. కాగా ట్రాన్స్ జెండర్స్ (హాజ్రాలు) పెన్షన్ రూ 1,500 రూ నుండి 3,000 కు పెంపు. చర్మతలు వృత్తి దారులకు, వీరలాంగులకు పింఛను 1500 నుంచి 3,000 వరకు పెంపు, డయాబిటిస్ (కిడ్నీ) వ్యాధిగ్రస్తుల పెన్షన్ 2,500 నుండి 5,000 కు పెంపు చేశారు. పెన్షన్లు పెంచి పెన్షన్ల

బతుకులలో వెలుగు నింపిన ఘనత మన చంద్రబాబు నాయుడు గారికి దక్కుతుందని అన్న కాంటీనెలు పెట్టి 5 రూపాయలకే టిఫిన్ 5 రూపాయలకే మధ్యాహ్న భోజనం, 5 రూపాయలకే రాత్రి భోజనం పెట్టి అన్నార్తులను ఆదుకుంటున్న మహానుభావుడు అని దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా 123 సంక్షేమ పథకాలు పెట్టి ప్రతి పేదవాడిని ఆదుకుంటున్న మహానీయుడు మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కాబట్టి 2019లో జరిగే ఎన్నికలలో నిండు మనసుతో ఆశీర్వదించి మనరాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా తిరిగి నారా చంద్రబాబు నాయుడును ఎన్నుకొని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. అలాగే ఇప్పటి నుండే తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యకర్తలు సైనికులలా పనిచేయాలని కోరారు, అనంతరం రంజి ఏస్టేట్ గ్రామ మహిళలు అధ్యక్షులతో జరిగిన ముగ్గులపాటిలో గెలిచిన వారికి బహుమతి ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో వృద్ధులు, వికలాంగులు, వితంతువులు, ఒంటరి మహిళలు, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# సాగరతీరంలో ఉత్సాహంగా.. ఉల్లాసంగా కైట్ ఫెస్టివల్



విశాఖపట్నం : సంక్రాంతి వర్షదినాని పురస్కరించుకొని విశాఖ సాగరతీరం సబ్ మెరైన్ గ్రౌండ్ లో సంక్రాంతి సంబరాలు, కైట్ ఫెస్టివల్ ఘనంగా నిర్వహించారు. పిల్లలు, పెద్దలు ఉత్సాహంగా.. ఉల్లాసంగా గాలిపటాలను ఎగరవేశారు. చిన్నారుల సృష్టాలతో అమాతులను అలరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించు చున్న మాట్లాడుతూ గత ఆరు సంవత్సరాలు నుంచి సంక్రాంతి సంబరాలను నిర్వహిస్తున్నామని మన సంస్కృతి సంద్రాయాలు అందరికీ తెలియాలని భావితరాల వారికి కార్యక్రమంలో బీకెట్టి వెంకట అప్పారావు, జెనిబ అందించాలనే లక్ష్యంతోనే ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. ప్రసా ఈవెంట్స్ సిఇఓ ఆశోకరెడ్డి మాట్లాడుతూ కైట్ ఫెస్టివల్ లో అందరికీ ఉచితంగా గాలిపటాలను అందించినట్లు పేర్కొన్నారు. రంగలీ స్టాల్స్, పుడ్ స్టాల్స్, కిడ్ క్రాఫ్ట్ స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు పెద్దసంఖ్యలో కైట్ ఫెస్టివల్ లో పాల్గొనిన ఉత్సాహంగా గడిపారన్నారు. ఈ సందర్భంగా కైట్ ఫెస్టివల్ లో విజేతలగా నిల్చినవారికి ఎపి బ్రాడ్ క్యాస్ట్ జర్నలిస్టుల ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఇరోతి ఈశ్వరావు బహుమతులను అందచేశారు. కార్యక్రమంలో బీకెట్టి వెంకట అప్పారావు, జెనిబ అందించాలనే లక్ష్యంతోనే ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు చెప్పారు.

# పాడిరైతులకు సంక్రాంతి బోనస్



ముందుకురావాలని కోరారు. ప్రభుత్వం అందించే రాయితీలతో పాటు డెయిర్ డ్వారా పలు రాయితీలను పథకాలను రైతులంతా ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. హరిదేశ్ డెయిరీలో పాలుపోసే రైతుల పిల్లలు వదోతరగిలిలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపితే ఉపకారవేతనాలను రూ.2లక్షల అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రూ.10 చెల్లింది సభ్యునిగా చేరితే రైతుకు రూ.2లక్షల వరకూ బీమా కల్పించే సౌకర్యాన్ని తాజాగా హరిదేశ్ డెయిరీ అమలుచేస్తుందన్నారు. రూ.115 చెల్లింది 60 సంవత్సరాల లోపుగల పాడిరైతులకు రూ.30వేల వరకూ బీమా సదుపాయాన్ని కల్పించినట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అధిక పాలు పోసే రైతులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన నమ్మలూరు హరిదేశ్ డెయిరీ మేనేజరు అప్పారావు, ఏరియూ సూపర్ వైజరు రాజు, కార్యదర్శి అనిమిరెడ్డి గంగరాజు, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

# పాపాహోమ్ లో 'సంక్రాంతి' సంబరాలు



జరిగినది. ఈ భోగిమంట 14 అడుగుల ఎత్తులో ఉవ్వెత్తన ఎగసి అగ్ని జ్వాలలతో కళకళ లాడింది. భోగి మరియు సంక్రాంతి సంబరాలను పురస్కరించుకొని సాపాహో అధ్యక్షులు పి.సత్య నారాయణ సాపాహో బాలలకు భోగి వేడుక విశిష్టతను, సంక్రాంతి వైభవాన్ని విల్లందరికి తెలియ జేశారు. మన సాంప్రదాయానికి ప్రతీకగా నిలిచే సంక్రాంతి పండుగతో పాటు ప్రతి పండుగను ఆచరించాలన్నారు. భోగి వేడుక సందర్భంగా విల్లలకు స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాపాహో కార్యదర్శి పి.వెంకటేశ్వరరావు, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మకరజ్యోతి ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు పరిశీలన



నర్సపట్నం: ఈ నెల 15 నుంచి నర్సపట్నం ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో జరిగే మకర జ్యోతి మహోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఏర్పాట్లను మంత్రి అయ్యన్న సాక్షుడు తనయందు, అయ్యన్న యువసేన అధ్యక్షులు చింతకాయల విజయ సోమవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నర్సపట్నం ప్రతి సంవత్సరంలాగా ఈ ఏడాది కూడా మకరజ్యోతి మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. దీన్ని విజయవంతానికి అందరూ కృషిచేయాలని కోరారు. ఆయన వెంట టీడీపీ నాయకులు, ఉత్సవాల నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

# స్ట్రీట్ బిందెలు పంపిణీ ఘనంగా భోగి పండుగ



నాతవరం: సంక్రాంతిని పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన ముగ్గుల పోటీలో విజేతలకు గన్నవరం గ్రామంలో నాతవరం ఎంపీ శింఘలల్లి నన్యాసిదేముడు చేతుల మీదుగా స్ట్రీట్ బిందెలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ తెలుగు వారి గొప్ప పండుగ సంక్రాంతి అన్నారు. ప్రజలందరూ సంక్రాంతి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు రోగం చిట్టిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నర్సపట్నం: భోగి పండుగను సోమవారం నర్సపట్నం ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. భోగిపండుగ మారే రేగుపళ్ళు ముద్దుల చిన్నారుల చిరునవ్వులతో కుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. రంగురంగుల పువ్వు గొబ్బెమ్మలు ఏర్పాటు చేసిన సందడి చేశారు. ఉదయమే భోగి మంటలు ఏర్పాటు చేసుకునే చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా సరదాగా గడిపారు. అనంతరం భోగి స్నానాలు చేసి కత్తెబట్టలు ధరించారు. నర్సపట్నం పలు ప్రాంతాల్లో భోగి సంబరాలు అంబరాయి అంటాయి.



## సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



**మిత్రులకు,  
శ్రేయోభిలాషులకు,  
ఇవియే మా సంక్రాంతి  
శుభాకాంక్షలు**

**కె.రమాకాంత్ రావు**  
డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారి

**కె.ఉమామహేశ్వరరావు** MEO  
**కె.సూర్యనారాయణ** MEO  
**వి.రాధాకృష్ణ** MEO

పంచాయతీరాజ్ శాఖ సబ్ డివిజన్ ముమ్మడివరం

### హైదరాబాద్ సీపీకి షల్కల ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్: సామాజిక మాధ్యమాల్లో తనపై చేస్తున్న అభ్యంతర వ్యాఖ్యలను వైకాపా నేత షల్కల తీవ్రంగా ఖండించారు. అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. వైకాపా సీనియర్ నేతలతో కలిసి హైదరాబాద్ సీపీ కార్యాలయానికి వెళ్లిన షల్కల ఈ విషయంపై ఫిర్యాదు చేశారు. తన వ్యక్తిత్వాన్ని కించపరిచేలా సోషల్మీడియాలో పోస్టులు పెట్టడం బాధాకరమని, వీటి వెనుక తెదేపా హస్తం ఉందని ఆమె ఆరోపించారు. నాకూ, ప్రభాస్ కు సంబంధం ఉందని కొంతమంది దుప్రచారం చేస్తున్నారు.



స్థానిక పాత పోస్టాఫీస్ దరి భోగ భాగ్యాలు కలిగించిన భోగి పండుగను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటున్న చిన్నాదులు



చోడవరం: స్థానిక చోడవరం మండలంలో 'ఆలో విడత జన్మభూమి మన ఊరు పిలుస్తుంది రా కదలి రా' కార్యక్రమంలో శివ గణేశ్ కాఫ్ లో జాతర బృందం టీం లీడర్ జంపా సూరిబాబు వారి బృందం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర భాష సంస్కృతి వారి ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ ఆదేశాను ప్రకారం జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ గండి ప్రకాష్ పిలుపు మేరకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు జానపద గేయాల రూపంలో ఈ తొమ్మిది రోజులు జన్మభూమి కార్యక్రమం చేసినందుకు అభినందించి విశాఖ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లాలం భవాని భాస్కర్, చోడవరం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కె.నీ.నీ. రాజు, ఎంపీపీ గునురు కొండతల్లి పెద బాబు, సుగర్ ఫ్యాక్టర్ మాజీ చైర్మన్ గునురు మల్లు నాయుడు టీం లీడర్ జంపా సూరిబాబుకి మరియు వారి బృందానికి గణ సన్మానం చేసి అభినందించారు.

### సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



**SUDHA AGRO OIL AND CHEMICAL INDUSTRIES LIMITED**

GSTIN : 37AADCS1177N1ZX  
CIN NO: U11150AP1981PLC003310  
PAN No: AADCS 1177 N  
Post Box No. 9, SAMALKOT - 533 440  
East Godavari District (A.P.)  
Phones: 2327379, 2327240  
Fax : 0884 - 2327223  
E-mail : sudhaagrocoil@gmail.com

**SAMALKOT UNITS**


- 250 TPD SOLVENT EXTRACTION PLANT  
A. SOVENT EXTRACTED VEGETABLE OILS  
B. DE-OILED RICE BRAN
- 50 TPD HYDROGENATION PLANT  
A. COOKING GRADE PHYSICAL REFINED RICE BRAN OIL
- 60 TPD REFINERY PLANT  
A. COOKING GRADE PHYSICAL REFINED RICE BRAN OIL
- 20 TPD FATTY ACID PLANT  
A. ALL GRADES OF STEARIC ACIDS
- 4 MW BIO-MASS BASED CO-GENERATION POWER PLANT
- COTTON SPINNING MILL (COTTON YARN) 14,400 SPINDLES

PEDDAPURAM  
SAMALKOT ROAD

PEDDAPURAM  
SAMALKOT ROAD

### నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

పెద్దాపురం కాటన్ అండ్ సిల్క్ చేనేత పాలిట్రామికల సహకార ఉత్పత్తి సంఘం లిమిటెడ్ బి-225  
స్థాపితం: ది. 10.2.1937  
ప్రారంభం: ది 11.2.1937  
సొసైటీ చైర్మన్  
శ్రీ ముప్పన వీరాజు  
ఆప్తో డైరెక్టర్ - అమరావతి  
పాలకవర్గం సభ్యులు - సిబ్బంది  
పెద్దాపురం - తూర్పు గోదావరి జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్



### నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



**శ్రీరామా రైస్ మిల్లు**

**పెద్దాపురం**  
ప్రా.. బీరక సూర్యారావు  
ప్రా.. బీరక ప్రసాద్

### సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

**SAPTHAGIRI'S**



**LUCKY HEIGHTS**



సప్తగిరి లక్ష్మీ హైట్స్ అపార్ట్ మెంట్స్

**A ROYAL LUXURY APARTMENTS**



**ప్రా. జిల్లూరి ఈశ్వరరావు**  
శ్రీ పాలకుర్తి రాజేష్ , శ్రీ వేముల సతీష్  
పెద్దాపురం - తూర్పు గోదావరి జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్

### పింఛను రెట్టింపు సీఎం కానుక

నెల్లూరు: పింఛను రెట్టింపు చేయడం రాష్ట్ర ప్రజలకు సీఎం చంద్రబాబునాయుడు ఇచ్చిన సంక్రాంతి కానుక అని ఏపీ మంత్రులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, నారాయణ అన్నారు. నెల్లూరు జిల్లా తెదేపా కార్యాలయంలో జరిగిన భోగి వేడుకల్లో వారు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు వారిద్దరూ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ నూతన సంవత్సరం ప్రజలందరికీ బాగుండాలని, దానికి తగ్గట్టు 2019 సంవత్సరానికి కానుకగా 2014కు ముందు రూ.200 ఉన్న పింఛనును రూ.1000కు పెంచి ఐదేళ్లు ఇచ్చామని.. ఇప్పుడు రూ.2000 ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పెంచారని తెలిపారు. పింఛను రెట్టింపుపై వైకాపా నేతలు చేస్తున్న ఆరోపణల్లో అర్థంలేదని సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి విమర్శించారు. రూ.1000 పింఛను ఇస్తామని వైకాపా మేనిఫెస్టోలో పెట్టలేదన్నారు.

## సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



**వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు**



**నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**



**శ్రీ శంబంగి చినప్పలనాయుడు**  
వైసిపి సమన్వయ కర్త

**2019 సంవత్సరం**  
సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు...  
**బండె రామకృష్ణ**  
సూర్యనారాయణ  
అమలాపురం, ఫోన్: 70269067/111

**2019 సంవత్సరం**  
సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు...  
**మీరా దేవిరెడ్డి ముఖారావు**  
ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం  
ఫోన్: 9849111111

## శివరాము స్వీట్స్ షాపు





**పట్టం చిన్నం నాయుడు**  
విజయనగరం, విజయనగరం

### సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

*with best compliments*





**మండపేట స్వీట్ మార్కెట్**

స్థాపితం 1951  
అంధ్రా పిండివంటలు మా ప్రత్యేకత. కోవా, కాజా, లడ్డూ, గవ్వ, బెంగాలీ స్వీట్స్, బొబ్బిట్లు, పూతరేకులు మా స్పెషల్

పెద్దాపురం - తూ.గో జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్, ఎన్.టి.డి 08852-2419709 (ఎస్) 241520 (ఆర్)  
ప్రా. కనకాల సుబ్బాశ్రీకాంత్ రావు బి.కాం. తెదేపీ సెల్ 08852-241970





**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో... మీ**



**నడింపల్లి సుబ్బరాజు**  
తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు  
చెయ్యేరు కాట్రేనికోన మండలం

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**ఎన్.రమేష్** ప్రత్యేక అధికారి  
**ఎమ్.తిరుమలరావు** కార్యదర్శి  
చెయ్యేరు గ్రామపంచాయతీ  
కాట్రేనికోన మండలం

**సిహెచ్.వి.వి.సత్యవ్రసాద్**  
ప్రత్యేక అధికారి  
**పి.రవిరాజ్** కార్యదర్శి  
పల్లంకుర్తు గ్రామపంచాయతీ  
కాట్రేనికోన మండలం

**పోరాటమే నాకు తెలిసిన విద్య**



తెనాలి: సంక్రాంతి సందర్భాల్లో పాల్గొనేందుకు జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ గుంటూరు జిల్లా తెనాలి సమీపంలోని పెద రావూరు విచ్చేశారు. ఆ పార్టీ ముఖ్య నాయకుడు వాడెండ్ల మనోహర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సంక్రాంతి వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

విద్యార్థుల సమస్యలపై ప్రభుత్వంలో తీరావేసే నాయకుడు... తెలుగుదేశం పార్టీకి మేలికేసే నేత... ప్రత్యేక పోర్టాల్ రైల్వే తోనే సాధనకోసం యుద్ధం చేసే నేత... ప్రభుత్వ విద్యార్థులకు మేలి సమస్యలు. కేంద్ర ప్రభుత్వ టెంకాం బోర్డు మాజీ సభ్యులు. విద్యార్థులకు, మా స్వయంసహాయ కమిటీ గా **శ్రీ G.A. నారాయణరావు** గారు ఉన్నట్టే రైల్వే వార్డు రెవెన్యూ కన్వీనర్ కమిటీ మెంబర్ సభ్యులుగా నియమించబడిన సందర్భంగా ఇవీయే మా ప్రియమైన సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు.

**శ్రీ G.A.నారాయణరావు** గారు, MA  
రైల్వే కన్వీనర్ కమిటీ మెంబర్  
డివిజనల్ రైల్వే

**జనపరెడ్డి సురేష్**  
బిల్డర్, ఉపముప్పివోడ, పెందుర్తి మం.

**ODF సుస్థిరత దిశగా విజయనగరం జిల్లా**

బహిరంగ మల విసర్జన మన ఊరికి సిగ్గుచేటు మరుగుదొడ్లను పరిశుభ్రంగా వాడుకుందాం !  
సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతమైన స్వచ్ఛభారత్ సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం

**గ్రామీణ నీటి సరఫరా మరియు పారిశుధ్య విభాగం**  
విజయనగరం.

డా|| **ఎం. హరిజనహర్లాల్** ఐ.ఎ.ఎస్.  
చైర్మన్ డి.డబ్ల్యు.ఎస్.సి., మరియు  
జిల్లా కలెక్టర్, విజయనగరం



**అవార్డు గ్రహీతకు యేభాజినేంద్రులు**

జాతీయస్థాయిలో విద్యాశాఖాధికారుల ప్రతిభకు గుర్తింపుగా ఇచ్చిన **స్వ్యాఘా** అవార్డును అందుకున్న రాష్ట్రంలోనే ఏకైక ఒంగోలు మండల విద్యాశాఖాధికారి, ప్రకాశంజిల్లా మండలం విద్యాశాఖాధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు మరియు మాకు అత్యంత ఆప్తులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషి, నిదారంబురుడు, మృదుస్వభావి **శ్రీ తిరుపతి కిషోర్ బాబు** గారికి ఇవే మా అభినందనలు...



**శ్రీమతి & శ్రీ మల్లాది కృష్ణారావు** గారు  
పుదుచ్చేరి రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖామాత్యులు

**పి. సత్య**  
**పి. ఈశ్వరమ్మ**

**పి. సురేష్ కుమార్** IAS  
**ఎ.జి.వి. బుచ్చి మహేశ్వరరావు** మాజీ మంత్రివర్గులు, అమలాపురం  
**మండాల గంగాసూర్యనారాయణ** (నీరబిలాలు)  
**దాదా సుబ్బరాజు** PWD AE, యానాం  
**వాసరెడ్డి భగవాన్** PWD JE, యానాం

**కాశి లక్ష్మణస్వామి**  
E.G. Dist SC-Cell (Congress) Chair man

**దుస్యా శక్రపల్లి**  
**కాశి రవిబాబు**  
**దుస్యా యువరాజ్ చివ్వి**  
**టిల్లపూడి నాగేశ్వరరావు**  
**పిల్లెంబి వెంకటాచార్యులు**  
**ఱనసూరి సత్యనారాయణ**  
**అలకాబి శ్రీనివాస్**